TEMA  4

1.1 Знайти неповну частку і остачу при діленні цілого числа а на ціле число b, якщо: 

а)  а =131, b=31;  б) а =31, b=131;  в) а = –131, b=31;   г) а = –31, b=131;   д) а =131, b= –31;  е) а =31, b= –131; є) а = –31, b= –131; ж) а = –131, b= –31.

1.2 При діленні цілого числа а  на ціле число b дістають неповну частку q і остачу r. Знайти b та q, якщо: а) а =100, r= 6; б) а =148, r= 37; в) а =298, r= 10; г) а =497, r= 16; д) а =28, r= 2; е) а =14, r= 14.
1.8 Довести, що:

а) квадрат непарного цілого числа при діленні на 8 дає остачу 1;

б) сума квадратів двох послідовних цілих чисел при діленні на 4 дає остачу 1;

в) числа виду 3k+2, k(Z не можуть бути квадратами цілих чисел;

г) сума квадратів двох непарних цілих чисел не може бути квадратом цілого числа;

д) (n3–1)
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7, n(Z;

е) сума квадратів п‘яти послідовних цілих чисел не може бути квадратом цілого числа;

є) якщо остача від ділення деякого цілого числа на 9 є одне із чисел 2, 3, 5, 6, 8, то це число не може бути квадратом цілого числа;

ж) якщо чисельник дробу є різниця квадратів двох непарних цілих чисел, а знаменник – сума квадратів цих чисел, то такий дріб можна завжди скоротити на 2, але не на 4.

2.1 Чи є числа 127, 919, 1033, 1643, 1657, 2647, 2773, 3163, 3621, 3623, 3631, 3763, 3767, 3769, 7429 простими?

2.4 Довести, що дане число а є складеним, якщо:

а) а = 230 –1;

б) а = n4+4, n ((1 (теорема Софії Жермен);

в) а = n4+n2+1, n ( 1.

3.1 Знайти найбільший спільний дільник (НСД) чисел:

б) 0 і –7;

в) –231 і 546;

г) 1001 і 6253;

е) 1173 і 323.

3.5 Знайти лінійне зображення НСД чисел:

в) 899 і 493;

г) 1445 і 629;

д) 903 і 731;

е) 1786 і 705.

3.10 Знайти найбільший спільний дільник (НСД) чисел:

а) аn – 1 і  аm – 1, якщо а – ціле,  m і n – натуральні числа; 

б) а2 + 1 і 2а + 3, якщо а – ціле число; 

в) 26 – 1 і 215 – 1.

4.19 Знайти показник степеня простого числа p, яке міститься в добутку n!, якщо: 

а) p = 3, n = 100;

б) p = 11, n = 1000;

г) p = 13, n = 10 000;

д) p = 7, n = 81561.

4.20 Знайти канонічний розклад чисел: а) 111; б) 18!; в) 40!; г) 75!; д) 
[image: image4.wmf]!

10

!

10

!

20

×

.

4.21 Скількома   нулями   закінчується  число n!,   якщо:   а)  n = 50; б)  n = 123; в) n = 1985.

4.23   Довести, що: а) 288! 
[image: image5.wmf]M

 (16!)18; б) 288! 
[image: image6.wmf]M

 (18!)16; в) 
[image: image7.wmf]7

5000

10000

M

C

; е) (n!)! 
[image: image8.wmf]M

 (n!)(n – 1)!
_1113827949.unknown

_1113828317.unknown

_1113825950.unknown

_1113825990.unknown

